Стартовал новый конкурс аналитических работ «Долгосрочное прогнозирование развития России и ее территории»
1 июня 2008 года стартовал новый конкурс аналитических работ «Долгосрочное прогнозирование развития России и ее территории» при поддержки Правительства Москвы. Организаторы конкурса: Аналитический Центр Международных Научно-технологических и Образовательных Программ (МНиОП), Российский научный центр «Курчатовский институт», экономический факультет МГУ им. Ломоносова.

В настоящее время разрабатывается целый ряд документов по прогнозу долгосрочного развития Российской Федерации. Одним из наиболее перспективных и актуальных методов долгосрочного прогнозирования является ФОРСАЙТ – комплекс мер по исследованию долгосрочных перспектив развития науки, технологий, экономики, общества с целью выявления прорывных технологий, которые с высокой степенью вероятности принесут значительный экономический эффект. Во многих странах мира технология ФОРСАЙТА как инструмента прогнозирования нашла свое применение. Опыт России в этой области невелик, и поэтому на данном этапе наиболее значимым является привлечение молодых кадров к работе по формированию долгосрочного прогноза развития страны. 

Конкурс проводится по следующим номинациям:

1.       Экономика будущего

2.       Технологии будущего

3.       Общество будущего

4.       Жизнь в будущем

5.       Форсайт для малого и среднего бизнеса

6.       Региональный форсайт

 

К участию в конкурсе приглашаются молодые ученые в возрасте до 35 лет, не имеющие докторской степени на момент подачи работы на конкурс. В конкурсе могут принять участие студенты старших курсов, аспиранты, докторанты, преподаватели кафедр высших учебных заведений, научные сотрудники научно-исследовательских институтов, а другие специалисты, занимающиеся научно-исследовательской деятельностью. 

Победителям в объявленных номинациях (1 место) вручается главный приз Конкурса – статуэтка «Серебряный Меркурий» и Диплом победителя конкурса. Победители конкурса в каждой номинации примут участие в работе Международной конференции «Форсайт – элемент управления будущим», которая пройдет в ноябре 2008 года в г. Дубне.

Для победителей в отдельных номинациях спонсорами предоставлены специальные призы.

Условия участия в конкурсе изложены в Положении о конкурсе.

Дополнительную информацию можно получить по тел +7(495)957-99-81 

и e-mail: rudenkona@tender.mos.ru (контактное лицо – Наталья Руденко). 

(Ссылка на текст Положения о конкурсе в сети Интернет: http://tender.mos.ru/newsite/Default.aspx?MenuId=7707&DocumentId=165238)

